
ІДР1_1(5)_4 

Індивідуальна домашня робота № 1 
 

Натуральні числа і дії над ними 
 

Варіант № 4 
 

1. Розв’язати рівняння: 512256)396(  x . 

2. Карабас-Барабас повідомив, що загадав число і 

запропонував своїм лялька відгадати його. Хто 

виявиться розумнішим, той одержіть винагороду. 

Він сказав, що сума трьох чисел дорівнює 30217. 

Перший доданок – це найменше п’ятицифрове 

число, другий доданок – найбільше чотири-

цифрове число. Визначити третій доданок. 

3. Обчислити значення виразу: 

907:4081545:40815  . 

4. Знайти довжину моста, якщо відомо, що довжина 

першого прогону становіть 61 м. Третій прогін 

на 27 м довший від першого, а другий на 17 м 

коротший від першого. 

5. За допомогою п’яти цифр 5 і знаків арифметик-

них дій записати число 100. 

6. Знайдіть значення виразу 27:1865 x , якщо 

8127x .  

7. Скласти і розв’язати творчу задачу за поданою 

схемою: 

 

 

 

 

? 42 

по 19 грн. по 13 грн. 

1249 грн. 


